首 页 成果 | 机构 | 登记 | 资讯 | 政策 | 统计 | 会展 | 我要技术 | 项目招商 | 广泛合作 科技频道 节能减排 | 海洋技术 | 环境保护 | 新药研发 | 新能源 | 新材料 | 现代农业 | 生物技术 | 军民两用 | IT技术

国科社区 博客 | 技术成果 | 学术论文 | 行业观察 | 科研心得 | 资料共享 | 时事评论 | 专题聚焦 | 国科论坛

NAST 中間 节能减排

农业节水与环保 | 电力、钢铁、有色 | 石油、化工、轻工 | 建筑节能 | 其它行业节能减排 | 能源结构调整 污染治理 | 资源节约利用 | 专题资讯

当前位置:科技频道首页 >> 节能减排 >> 其它行业节能减排 >> 综放工作面老塘浮煤回收技术

清输入查询关键词 科技频道 搜索

综放工作面老塘浮煤回收技术

关键词:浮煤回收综放工作面

所属年份: 2004	成果类型: 应用技术
所处阶段:	成果体现形式:
知识产权形式:	———————————————————— 项目合作方式:

成果完成单位: 太原理工大学

成果摘要:

对综放回采工作面回收率定量分析表明,放顶煤工作面的回收率一般在85%以下,仅老塘浮煤一项就造成9.1%左右的 损失。现场观测发现,采空区均匀丢失和后部刮板输送机高度相等的浮煤,一般在300mm左右;同时在浮煤上方沿工作面推进方向呈波浪形浮煤存在。导致这一现象的主要原因是,后部刮板输送机前移后留上的空间是由尾梁下落的煤来充填的。根据该种特定工况,开发研制了后溜收煤装置-后拖板。即在后部刮板输送机靠近老塘一侧,拖挂一个与中部溜槽等高、等宽的拖板。后拖板有两种结构。其一是采用上盖板式,质量约为132.8kg,其二是前后挡板式,质量约为163.6kg。对比分析两种结构形式,其共同点是都能起到回收老塘浮煤的作用,同时都不影响对连接中部槽哑铃销的检查。不同之处是盖板式拖动阻力小,质量较小;而前后挡板式的质量略重,有可能回收率略高一点。综合对比结果,推荐采用盖板式后拖板。采用后拖板后,可以明显地增加回收率。对6.5m厚的煤层,240mm高的后部输送机而言,最低限度可增加3.7%(240÷6500×100%=3.7%)的回收率,不但可以增加产值,节约资源,而且可以减小采空区煤炭自燃的可能性,其社会效益和经济效益十分显著。

成果完成人:

完整信息

推荐成果

·城市污水处理厂自动化控制系	04-23
·工业与城市污水工程数字互动	04-23
· 多工艺自适应城市污水计算机	04-23
· <u>小型潜水电泵降低能耗物耗的研究</u>	04-23
· <u>多孔芯柱电渗泵</u>	04-23
· <u>汽车用高效率低能耗系列永磁</u>	04-23
· 低能耗高梯度磁分离装置	04-23
· <u>高</u> 放废液全分离流程萃取设备	04-23
· 燃煤锅炉有霉重金属污染物的	04-23

Google提供的广告

行业资讯

Q-12、Q-24型汽车机油压力保...
玉米秸秆包装制品及其制作方法
BCQ型汽车尾气催化净化器
废旧塑料化油工业性试验研究
废旧纸箱翻新技术
炉内除尘装置
膏体充填新技术的研究与工业化
三元催化净化器
秸秆综合衬垫材料的开发
秸秆工业化综合利用

成果交流

京ICP备07013945号